

## INFRAESTRUCTURAS



Corte de la cinta inaugural del nuevo tramo de la autovía entre Nájera y Hormilla. /EFE

Fomento inauguró ayer los **5,8 kilómetros del tramo de la autovía A-12 entre Nájera y Hormilla**, que agilizarán el tráfico periférico de la población najerina

## Burgos, algo más cerca

PABLO JOSÉ PÉREZ NÁJERA

«Más vale tarde que nunca», decían unos, y «ya era hora», apuntaban otros con una pegatina en el pecho. Lo cierto es que ayer, a la intempestiva hora de las tres y media de la tarde, el secretario de Estado de Infraestructuras, Víctor Morlán, y el delegado del Gobierno en La Rioja, José Antonio Ulecia, escenificaron la apertura del tramo Nájera-Hormilla de la Autovía del Camino (A-12) en el interior de una carpa instalada al efecto en el aparcamiento del polígono industrial de Hormilla.

Hizo la presentación de la obra el director de la Demarcación de Carreteras del Estado, Enrique García Garrido, quien afirmó que

este tramo es el más importante de la A-12 en La Rioja porque tendrá una intensidad de tráfico de 15.000 vehículos/día, muchos de ellos de gran tonelaje. Explicó también que la obra ha supuesto una inversión cercana a los 34 millones de euros, lo que significa una media de gasto de 5,84 millones por kilómetro, ya que tiene una longitud de 5,8, aunque entre caminos y otros viales se ha actuado sobre 14 kilóme-

### LAS FRASES

VÍCTOR MORLÁN

«Es un paso más en la conexión con Burgos que mejora la ruta hacia el norte y el centro»

tros. Por su parte, Víctor Morlán destacó que con este tramo se realizará el trayecto Logroño-Nájera en mucho menos tiempo, ya que no se atraviesan poblaciones.

En un repaso al historial de esta obra, recordó que los primeros pasos se dieron en 1997, aunque hasta el año 2002 no se licitó el proyecto. También recordó el estado del resto de tramos y anunció que el de Santo Domingo-Burgos ya tie-

ENRIQUE GARCÍA GARRIDO

«Es el tramo más importante de la A-12 porque circularán 15.000 vehículos al día»

ne declaración de impacto ambiental, y que próximamente se firmará el convenio con el Gobierno de Navarra para unir la autovía que viene desde Pamplona.

Al acto asistieron también representantes del Partido Popular, encabezados por su secretario general, Carlos Cuevas, portando sobre el pecho unas pegatinas con la leyenda 'Ya era hora', suceso que motivó que la intervención del secretario de Estado se modificase para descalificar tal actitud, que achacó a «cuestiones de partidos».

Tras la presentación, y en tres autocares, los invitados realizaron un recorrido por el tramo de la autovía y después de la visita se procedió a la apertura al tráfico del resto de vehículos.

## El Gobierno de la Rioja critica los retrasos

LA RIOJA LOGROÑO

El secretario de Estado afirmó ayer que las obras de la A-12 van a buen ritmo y que desde el 2004, año en el que empezó a gobernar el PSOE, no se han producido retrasos. Ante esto, el Gobierno, a través de una nota de prensa, quiso aclarar que «en abril del 2004, los tres tramos entre Nájera y Grañón estaban en fase de redacción de proyectos y que su conclusión estaba fijada para diciembre del 2004». Además, «las primeras obras de estos tramos no se adjudicaron hasta enero del 2007, más de dos años después de tener los proyectos sobre la mesa».

## Rodaje

El único programa de La Rioja dedicado al mundo del motor

- > Vienes 19 y Sábado 20 de diciembre de 2008.
- > 21:00 h.
- > Ssangyong Kiron.
- > Jeep Compass.

Patrocina >

SSANGYONG  
SOMOVIL R POWER

Jeep  
AUTO TIRON, S.A.

tvr

motor  
motor  
motor  
motor

